
Design og oppskrift: Tove Fevang 
Foto: Geir Arnesen 
 
Størrelse: ca. 25 x 25 cm 
 
Materialer: 
Pandora fra PTgarn (100% maco bomull), 
Lilla frg 279, 50 g (= ca. 180 m) 
 
Pinner: Nr. 3 og nr. 3 ½ til opplegg 
 
Strikkefasthet: 
27 masker mønster med pinner nr 3 = 10 cm 
 
Kantmasker:  
Første maske på pinnen, tas hele tiden 
løs av som om den skulle strikkes rett, 
med garnet bak masken. 
Siste maske på pinnen, strikkes vridd rett. 
 

Mønsterrapporter: 
Dobbel perlestrikk = 2 masker 
Mønsterstrikk = 6 masker 
Dobbel perlestrikk (kant):  
1. p: * 1 rett, 1 vrang *, gjenta fra *–*, 
avslutt med 1 rett.  
2. p: * 1 vrang, 1 rett *, gjenta fra *–*, 
avslutt med 1 vrang.  
3. p: * 1 vrang, 1 rett *, gjenta fra *–*, 
avslutt med 1 vrang. 
4. p: * 1 rett, 1 vrang *, gjenta fra *–*, 
avslutt med 1 rett. 
Gjenta 1. – 4. pinne gjennom hele arbeidet.
 
Mønsterstrikk (innmat): 
1. p: 1 vrang, 3 rett, * 3 vrang, 3 rett *, 
gjenta fra *–* avslutt med 1 vrang. 
2. p: 1 rett, 3 vrang, * 3 rett, 3 vrang *, 
gjenta fra *–* avslutt med 1 rett. 
3. p: 1 vrang, 3 rett, 1 kast, 3 rett sammen, 
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1 kast, * 3 rett, 1 kast, 3 rett sammen, 1 
kast *, gjenta fra *–* avslutt med 3 rett, 1 
vrang. 
4. p: 1 rett, alle masker og kast strikkes 
vrang = 51 vrang, avslutt med 1 rett. 
5. p: 4 vrang, * 3 rett, 3 vrang *, gjenta fra 
*–* avslutt med 1 vrang. 
6. p: 1 rett * 3 rett, 3 vrang *, gjenta fra *–* 
avslutt med 4 rett. 
7. p: 1 vrang, * 1 kast, 3 rett sammen, 1 
kast, 3 rett *, gjenta fra *–* avslutt med 1 
kast, 3 rett sammen, 1 kast, 1 vrang. 
8. p: 1 rett, alle masker og kast strikkes 
vrang = 51 vrang, avslutt med 1 rett. 
Gjenta 1. – 8. pinne gjennom hele arbeidet. 
 
Fremgangsmåte: 
Legg opp 71 m på pinner nr. 3 ½ og skift til 
pinne nr. 3 og fortsett på 1. pinne. 
1. – 11. p: 1 kantmaske, strikk 69 masker 
dobbelperlestrikk, se mønster over, avslutt 
med 1 kantmaske. 
12. p (vrangen): Kant: 1 kantmaske, 
8 masker dobbel perlestrikk, ”innmat” 
mønster kommer her på neste pinne, på 
denne pinnen: strikk 1 rett, 51 vrang, 1 
rett, kant, 8 masker dobbel perlestrikk, 
avslutt med 1 kantmaske. 
13. p (retten): Kant, 1 kantmaske, 8 
masker dobbel perlestrikk, innmat, strikk 
1. pinne i mønsterstrikk (se mønster 
over, mønsteret strikkes hele tiden over 
53 masker), kant, 8 masker dobbel 
perlestrikk, avslutt med 1 kantmaske. 
14. p (vrangen): Kant: 1 kantmaske, 8 
masker dobbel perlestrikk, innmat, strikk 
2. pinne i mønsterstrikk (over 53 masker), 
kant, 8 masker dobbel perlestrikk, avslutt 

med 1 kantmaske. 
15. p: Kant: 1 kantmaske, 8 masker 
dobbel perlestrikk, innmat, strikk 3. pinne 
i mønsterstrikk (over 53 masker), kant, 8 
masker dobbel perlestrikk, avslutt med 1 
kantmaske. 
16. p: Kant: 1 kantmaske, 8 masker 
dobbel perlestrikk, innmat, strikk 4. pinne 
i mønsterstrikk (over 53 masker), kant, 8 
masker dobbel perlestrikk, avslutt med 1 
kantmaske. 
17. p: Kant: 1 kantmaske, 8 masker 
dobbel perlestrikk, innmat: 5. pinne i 
mønsterstrikk (over 53 masker), kant, 8 
masker dobbel perlestrikk, avslutt med 1 
kantmaske. 
18. p: Kant: 1 kantmaske, 8 masker 
dobbel perlestrikk, innmat: 6. pinne i 
mønsterstrikk (over 53 masker), kant, 8 
masker dobbel perlestrikk, avslutt med 1 
kantmaske. 
19. p: Kant: 1 kantmaske, 8 masker 
dobbel perlestrikk, innmat: 7. pinne i 
mønsterstrikk (over 53 masker), kant, 8 
masker dobbel perlestrikk, avslutt med 1 
kantmaske. 
20. p: Kant: 1 kantmaske, 8 masker 
dobbel perlestrikk, innmat: 8. pinne i 
mønsterstrikk (over 53 masker), kant, 8 
masker dobbel perlestrikk, avslutt med 1 
kantmaske. 
Gjenta 13. – 20. pinne totalt 10 ganger, 
strikk deretter 13. – 16. pinne 1 gang. 
Avslutt med 11 pinner dobbel perlestrikk 
over alle masker. Fell av alle maskene fra 
vrangen i dobbel perlestrikk. 
 
Montering: Fest alle løse tråder. 

Flere oppskrifter til kluter finner du på www.tovefevang.no


